



В связи с [пребыванием](#) великой православной святыни Курской Коренной иконы Божией Матери в Каннах произошло исключительное событие в Архангело-Михайловском храме.

До прибытия иконы на Лазурный берег нынешнему руководству храма было предложено, чтобы эта великая русская святыня находилась бы не только в приходской общине РПЦЗ в Каннах, но была бы принесена на поклонение и в русский Архангело-Михайловский храм ради укрепления церковного мира и согласия. Тем более, что в Канны икона прибыла 28 июля, в день [1000-летия кончины](#) равноапостольного великого князя Владимира, когда в храме точно совершаются богослужения.

Однако реакция руководства храма последовала необычная: богослужения отменены, храм закрыт, ворота укреплены – пускать икону намерений не оказалось. Когда фортификация храма была завершена, свыше послышался шум - под куполом на колокольне, добротнo отреставрированным в 2011 году, разрушилось основание (реставрация времен благополучия прихода до него не успела дойти) и купол опасно накренился:



Облагодатное и благодатное. Территория старого берега уединенно встречена.